

Scinteia tineretului

ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ANUL XXXIX, SERIA II, Nr. 10 464 | 6 PAGINI - 50 BANI | MIERCURI, 19 IANUARIE 1983

In Editura politica, in colectia „Din gandirea filozofică a președintelui României“, a apărut volumul:

NICOLAE
CEAUȘESCU

STATUL,
ORGANIZAȚIILE
OBȘTEȘTI
ȘI PARTICIPAREA
MASELOR
LA CONDUCERE
IN SISTEMUL
DEMOCRAȚIEI
SOCIALISTE.

PRIMIRI LA TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU

Janusz Obodowski, vicepreședinte
al Consiliului de Miniștri al R. P. Polone

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a primit, marți, la Predeal, pe Janusz Obodowski, vicepreședinte al Consiliului de Miniștri și președinte al Comisiei de Planificare a R.P. Polone.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a mulțumit și a rugat să se transmită tovarășului Wojciech Jaruzelski salutul său călduros și cele mai bune urări.

În timpul convorbirii au fost subliniate bunele relații de prietenie și colaborare existente între P.C.R. și P.M.U.P., între țările și popoarele noastre și s-a exprimat convingerea că, pe baza înțelegerilor stabilite între tovarășii Nicolae Ceaușescu și Wojciech Jaruzelski, aceste raporturi se vor amplifica continuu în diferite domenii de interes comun.

La întevvedere a luat parte Ștefan Birlea, președintele Comitetului de Stat al Planificării. A fost de față Bolesław Koperski, ambasadorul R.P. Polone la București.

Oaspetele, exprimând vii mulțumiri pentru primire, a transmis tovarășului Nicolae Ceaușescu un cald salut și cele mai bune urări, din partea tovarășului Wojciech Jaruzelski, prim-secretar al C.C. al Partidului Muncitoresc Unit Polonez, președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Populare Polone.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a primit, marți, la Predeal, pe Janusz Obodowski, vicepreședinte al Consiliului de Miniștri și președinte al Comisiei de Planificare a R.P. Polone.

Întrevederea s-a desfășurat într-o atmosferă tovarășească.

Desfășurată în preajma unei scumpe sărbători pentru țară, pentru întregul popor, în atmosfera de muncă avântată cu care colectivele muncitorești au început noul an, constituind un nou prilej de analiză temeinică, exigentă a realizărilor de pînă acum, a posibilităților și căilor de acțiune pentru îndeplinirea obiectivelor stabilite de Conferința Națională a P.C.R., ieri s-a desfășurat

VIZITA DE LUCRU

A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

ÎN UNITĂȚI INDUSTRIALE DIN MUNICIPIUL BRAȘOV

Trimișii speciali ai ziarului japonez „Nihon Keizai Shimbun“

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a primit, marți, la Predeal, pe trimișii speciali ai ziarului japonez „Nihon Keizai Shimbun“,

Mitsuo Murase, directorul oficiului pentru Europa, și Yozo Hasegawa, corresponsent special.

La primire a participat tovarășul Eugen Florescu, adjunct de șef de secție la C.C. al P.C.R.

Din fondul de aur al gândirii revoluționare, al operei tovarășului Nicolae Ceaușescu

OMUL NOU, UN GENEROS PROIECT SOCIAL COMUNIST

Adoptarea Codului eticii și moralei socialiste, moment de referință din activitatea teoretică a partidului nostru se înscrie pe linia istorică deschisă de Congresul al IX-lea al Partidului Comunist Român.

Conceptul sub directa îndrumare a tovarășului Nicolae Ceaușescu, acest document de-o excepțională importanță teoretică și practică trasează direcțiile fundamentale ale procesului de formare a omului nou, el devenind o carte de aur a vieții și muncii comunistilor și fiind adoptat de tinăra generație ca document de referință, ca sumă organică de trăsături fundamentale pentru un comunist al României de azi.

idealuri ale societății reprezentată principala formă de manifestare cotidiană. Ea beneficiază de un înalt privilegiu, de o sansă deosebită, aceea de a fi chemată să împlinească în muncă și prin muncă acest impresionant proiect de fărîngere a omului nou.

Generația epocii Nicolae Ceaușescu — generația marilor împliniri comuniste FIERBİNTE OMAGIU, VIE RECUNOȘTINȚĂ!

(PAGINA A 2-A)

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a făcut marți, 18 ianuarie, o vizită de lucru în municipiul Brașov.



Vizita a avut loc în această primă lună a lui 1983, cind colectivele de muncă, însuflețite de îndemnurile cuprinse în Mesajul adresat de tovarășul Nicolae Ceaușescu, cu prilejul Anului Nou, tuturor cetățenilor patriei, acționează cu abnegație și dăruire pentru îndeplinirea neabătută a hotărârilor Conferinței Naționale a partidului, care au găsit și aici, ca pretutindeni în țară, un profund ecou în conștiința oamenilor, constituind pentru ei un program de intensă și rodnică activitate consacrată progresului și prosperității continue ale României socialiste.

Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu. Tradițiile industriale și potențialul tehnic ale Brașovului au fost puse în valoare și amplificate în cadrul vastului proces de industrializare a patriei.

această privință, locul al doilea după capitala țării și impunându-se ca primul furnizor de tractoare, autocamioane, coloranți, pigmenti organici, motorizări cu ardere internă, rumenți și alte produse destinate pieței interne ca și exportului.

miei naționale, în cadrul dialogului de lucru, purtat de secretarul general al partidului cu reprezentanții organelor locale de partid și de stat, cu muncitorii și specialiștii, au fost examinate temeinic și stabilite măsuri concrete, eficiente, menite să asigure îndeplinirea integrală a sarcinilor de plan pe 1983.

Desfășurată în preajma unei scumpe sărbători pentru țară, pentru întregul popor — omagierea a 50 de ani de activitate revoluționară a tovarășului Nicolae Ceaușescu și aniversarea zilei sale de naștere —, vizita a constituit pentru toți cei ce trăiesc pe meleagurile Brașovului.

(Continuare în pag. a III-a)



ÎN ACEST NUMĂR

- ȘCOALA ROMĂNEASCĂ PREGĂTEȘTE TINERII DE CARE ȚARA ARE NEVOIE • LEGITIMAREA UNUI POET — jurnal de lectură • GEORGE MIHĂIȚĂ ÎN DIALOGURI CU ȘI FĂRĂ OMUR • Expediția poetică • Timpul prezent al viitoarelor recolte — 1,6 MILIOANE LEI, ECONOMIȘII PRIN RECONDIȚIONAREA PIESELOR • Frunțașii care vor să reediteze succesul • Sport • Rubrica Azi

a tovarasului Nicolae Ceausescu si aniversarea zilei sale de nastere, la Londra a aparut volumul:

„DESTINDEREA SI DEZARMAREA - PUNCTUL DE VEDERE ROMANESC“

In contextul actiunilor pentru omagierea a 50 de ani de activitate revolutionara a presedintelui Nicolae Ceausescu si aniversarea zilei sale de nastere, sub titlul „DESTINDEREA SI DEZARMAREA - PUNCTUL DE VEDERE ROMANESC“... in Marea Britanie a aparut un nou volum consacrat concepiei si activitatii presedintelui Nicolae Ceausescu privind crearea unui climat de pace si colaborare in Europa...

si in lume a unu sistem durabil de relatii noi, de pace, securitate si cooperare. Realismul si cooperarea. Realismul si cooperarea. Realismul si cooperarea...

etatei politice de forta. care periclitazeaza pacea globala. In special a politici de ignorare a suveranitatii altor natii si de amenestii in treburile interne ale altor popoare...

tactele ale conducatorilor politici, ale oamenilor de stiinta si cultura, care ocupa un loc important in conceptia romanescă asupra promovării destindării și păcii...

Volumul apare in editura „Unified Printers and Publishers Ltd.“, din Londra, si este elaborat, pe baza unei bogate documentatii, de cunoscutul publicist britanic Robert Gouwerder. Este semnificativ faptul ca aceasta este a doua lucrare dedicata Romaniei si presedintelui ei care apare in Marea Britanie intr-un interval de numai citeva luni, dupa volumul „Nicolae Ceausescu si calea romanescă spre o societate”...



DETENTE AND DISARMAMENT: The Romanian View

Intr-un mesaj adresat presedintelui Republicii Socialiste Romania cu ocazia publicării volumului, Robert Gouwerder subliniază ca acest eveniment editorial a fost programat să coincida cu omagierea a 50 de ani de activitate revolucionară a presedintelui Nicolae Ceausescu si aniversarea zilei sale de nastere...

Prima parte a lucrării, intitulată „Dezarmare independentă, progres“... Amintind largă constituire a popoarelor din lumea occidentală fața de pericolul reșei prezentat de accelerarea cursei înarmării, autorul apăsător și precisă că, fără nici o îndoială, neobștia și consistenta campanie a presedintelui Nicolae Ceausescu împotriva biocurilor militare...

Amintind largă constituire a popoarelor din lumea occidentală fața de pericolul reșei prezentat de accelerarea cursei înarmării, autorul apăsător și precisă că, fără nici o îndoială, neobștia și consistenta campanie a presedintelui Nicolae Ceausescu împotriva biocurilor militare...

Partea a treia a lucrării, intitulată „Documente: Punctul de vedere românesc“... Pe contracoperța volumului, autorul reproduce pasaje semnificative din articole și comentarii publicate de ziare britanice de mare tiraj...

Partea a doua a lucrării, intitulată „Pentru cooperare și pace“... Pe contracoperța volumului, autorul reproduce pasaje semnificative din articole și comentarii publicate de ziare britanice de mare tiraj...

Epilog în procesul Moro ROMA 18 (Agerpres) — Cea de-a 59-a și ultima ședință a procesului Moro, început la 14 aprilie 1982, s-a desfășurat luni la Roma, iar membrii jurului urmășază să delibereze timp de o săptămână în vederea pronunțării verdictului...

„Permiteți-mi, domnule prezede — arată Robert Gouwerder — să exprim părerea împătășită de către multe persoane că, nici un om de stat și nici un conducător politic nu are dreptul să contribuie mai puțin decât Domnia Voastră la accelerarea dialogului păcii și încurajarea mișcării pentru pace“

rații pentru o ordine internațională mai justă le-aș exprimat alt de convinsător, doresc — sunt sigur — să se alature acestui magnum bimerital, adresat unuia dintre cei mai mari oameni de stat din secolul al XX-lea...”

Un puternic și autentic umanism, a tovarășului Nicolae Ceausescu. Autorul subliniază că analiza declarațiilor, interviurilor și lucrurilor de poziție ale desfășurate de mare larg, am releva, mai mult decât în cazul oricărui alt om de stat, faptul că presedintele României a fost primul care a elaborat o acuratețea și a elaborat o acuratețea și a elaborat o acuratețea...

Partea a doua a lucrării, intitulată „Pentru cooperare și pace“... Pe contracoperța volumului, autorul reproduce pasaje semnificative din articole și comentarii publicate de ziare britanice de mare tiraj...

NATIUNILE UNITE 18 (Agerpres). Secretarul general al O.N.U., Javier Perez Cuellar, a apreciat, în cadrul unei emisiuni televizate de întrebări și răspunsuri, că pentru prima dată în ultimii ani se creează o atmosferă politică de natură să conducă la negocieri serioase...

● GUVERNUL COLUMBIEI a solicitat oficial admiterea sa ca membru al drepturilor depline în Mișcarea țărilor nealiniate, a anunțat Ministerul columbian de Externe... Într-o declarație făcută la Bogota, ministrul columbian de externe, Rodrigo Lloreca Caicedo, a precizat că solicitarea țării sale va fi transmisă tuturor statelor membre ale mișcării, care urmează să se reunite în data 14, în particu la prilejul Conferinței la nivel înalt.

Expresii ale inaltei aprecieri, ale interesului de care se bucură în lumea întreaga concepția și acțiunea președintelui României consacrate edificării păcii, a unei lumi mai bune și mai drepte

La 18 Ianuarie, la Londra, a avut loc în organizația editurii în care a aparut volumul, ceremonia lansării. A participat un numeros public, printre care reprezentanți ai celor două camere ale Parlamentului, ai partidelor politice și ai unor organizații obștești, oameni de cultură, cadre didactice din învățământul superior, reprezentanți ai unor institute de cercetări social-politice, membri din conducerea Consiliului Marii Londra, precum și reprezentanți ai autorităților londoneze, membri ai corpului diplomatic acreditați la Londra, publiciști, ziariști și reporteri ai Radioteleviziunii A.U. au fost prezentați și basasorul Românii la Londra, și membrii ambasadei.

Intercizarea necondiționată a acestor tip de armarură, care poate fi utilă nu numai oamenilor politici și de stat, ci și multor oameni obișnuiți. „Nicolae Ceausescu — a spus el — s-a aflat el însuși în fruntea acțiunilor pentru pace și dezarmare...”

Ellis Hillman a relevat, apoi, că este deosebit de interesant faptul că în Marea Britanie, domnul Nicolae Ceausescu s-a prezentat în fața publicului britanic în calitate de om de stat și de lider al națiunii, prezentându-le și aducându-le la cunoștință marelui public britanic.

Partea a doua a lucrării, intitulată „Pentru cooperare și pace“... Pe contracoperța volumului, autorul reproduce pasaje semnificative din articole și comentarii publicate de ziare britanice de mare tiraj...

SAN SALVADOR 18 (Agerpres) — Postul „Radio Vencemos“ al Frontului Farabundo Martí pentru Eliberarea Națională (F.M.L.N.) a anunțat că detașamentele ale frontului au preluat controlul asupra localității salvadoriene Meanguera, aflată la circa 190 kilometri nord-est de San Salvador...

COPENHAGA 18 (Agerpres) — Două persoane au fost ucise și șase rănite într-o explozie teroristă care a avut loc în Copenhaga ieri după-amiaza...